



赵本山与倪萍搭档 冯巩与郭冬临联手 春晚小品大揭秘

12日下午,蛇年春晚语言类“大腕专场”也即最后一次终审走场在央视第一演播厅进行。当天,观众仅仅是春晚剧组人员以及审查领导,已经确定将首次登上春晚的著名相声演员郭德纲并没有亮相舞台。反倒是作为春晚语言类节目“秘密武器”的“小品王”赵本山却组团现身。而火线加盟的郭冬临也与冯巩全新组合亮相,为观众带来了全新的故事,“笑果”十足。

赵本山“中大奖”

从赵本山确认加入蛇年春晚以来,关于他的春晚小品就引来很多人的猜测。先是传出携宋小宝搭档倪萍出场,然后是再演小人物抓贼,光是小品的内容就出现了诸多的版本,很多观众都对最终的内容充满期待。12日晚“大腕专场”中,赵本山的小品终于揭开了神秘的面纱,赵本山不仅牵手“梦中情人”倪萍,更是携爱徒刘小光、田娃、程野、孟令宇组团亮相。如此大阵势,赵本山想必是要在蛇年春晚给观众不一样的惊喜。这次赵本山并不是像之前传言中的那样“抓贼”,而是“中大奖了”。据悉,“赵家班”将故事搬到了洗浴中心,赵本山饰演的小人物因为在洗浴中心

中了大奖,结果被倪萍饰演的“老伴”误会,几位徒弟一一现身为其开脱,上演了一段啼笑皆非的故事。这个小品根据真实新闻改编,是赵本山的御用编剧尹琪所写,它延续了赵本山小品一贯传递正能量的风格,当晚,众人的表演可谓包袱不少,让春晚导演组及审查领导再次领略到“赵氏幽默”。

冯巩与郭冬临搭档

为了给观众留下足够的悬念,保持小品的新鲜度,当晚春晚审查可以说是戒备森严,不仅没有邀请观众,更是将“赵家班”和“冯家班”实施“隔离”,双方互相不知晓对方的表演内容。记者辗转获悉,春晚“劳模”冯巩此次与新搭档郭冬临的表现让审查人员眼前一

亮,相信这对全新组合外加“赵家班”强势回归,会让蛇年春晚语言类节目给观众带来不一样的“笑果”。

还有“草根”要通向春晚

继《直通春晚》评出三位要上央视春晚的演员后,央视把自己的很多节目都敞开来向春晚输送演员。例如正在比赛中的《梦想合唱团》最终的冠军组,另外记者获悉,央视输送春晚的节目《我要上春晚》也将会为春晚“备”上几个加盟人员。据了解,14日-20日晚上,该节目年终总决赛的27组人气王将一一进行比赛,而春晚总导演哈文将邀八大明星评审现场点兵,再次派发“春晚邀请函”。

(扬子晚报)

E言堂

各大卫视春晚硝烟又起

自2012跨年演唱会后,春节晚会又成了各家卫视的必争之地。江苏卫视已成功邀到郭冬临、小沈阳加盟,李宇春、姜昆同时加盟辽宁卫视春晚。

e言:由于央视春晚的筹备期长,审核严格以及明星们的档期问题,已有不少明星确定退出央视春晚。这让卫视“钻空子”,抢人的抢人,做噱头的做噱头,为的都是能能在一个合家团圆的时候狠狠捞点收视率。

张艺谋曾反对女儿跨国恋

网友爆料张艺谋独生女儿张末近日在北京与外籍男友完婚。据悉,婚礼在去年国庆期间便举行,据知情人透露,张艺谋曾很反对跨国恋。

e言:无论是早期还是现在,老谋子的电影一直充斥着浓厚的“中国风”,但是找女婿也需要“中国风”吗?经常跟在老谋子身边的女儿也学会了点皮毛,终于让洋女婿也接了盘地气,成就了一桩美事。

《舌尖上的中国》第二季启动

央视纪录频道在京召开发布会,宣布纪录片《舌尖上的中国》第二季启动。据总导演陈晓卿介绍,《舌尖2》将会涉及更多地域,如在第一季中涉及较少的山东、河南、宁夏等地的美食,会在第二季中登场。

e言:在第一季中,全国乃至全世界的观众都领略了一把中国美食,舌尖上的XX也一度成为流行词。对于第二季,观众自然是翘首以盼——更多美食、更多故事,都听剧组娓娓道来。

(天府早报)

周星驰理想型锁定舒淇?

前几日,周星驰携主演舒淇、罗志祥出席了电影《西游·降魔篇》的香港记者会。当天许久未露面的星爷被问起了感情状况,令大家惊讶的是,这一次星爷没有打太极,而是大方地自爆新女友正是一旁的舒淇,这似真似假的回答也引起了现场的一片哗然。

当天,记者问周星驰有没有在恋爱,星爷边点头边看向身边的舒淇,还直言“就是舒小姐。”如此回答让记者兴奋不已。

众所周知,周星驰与冯德伦有不小的恩怨。周星驰的前任女友莫文蔚、徐若瑄都曾与冯德伦交往,两人的眼光是颇为相似。如今冯德伦也成为了导演,两人在事业上也就成了竞争对手。或许两人不和正是星爷追求舒淇的一大因素。

被问及此事,女主角舒淇表示“我感受不到,闻不到他追求我的气味。”若是真的展开追求,舒淇会不会接受呢?对此舒淇用“世上没有如果”轻松撇开了话题。据悉星爷为了舒淇踢走了原定饰演此片女角的内地女新人,同时又将周秀娜戏份大减,只为一捧心目中的女神。到底星爷与冯德伦谁能俘获女神的芳心,这就要交给时间来解答了。

(半岛晨报)



郭晶晶

亿万新屋打造千英尺婴儿房

据香港媒体报道,郭晶晶与霍启刚新婚只2个月,早前传出婚变,两人罕有地立即澄清。郭晶晶近日婚后首次在香港出席活动坦言将不设防实行造人大计。

与霍启刚度蜜月生蛇宝宝

霍震霆早前指刚晶将去度蜜月,郭晶晶笑说:“还未想到去什么地方,因为结婚后仍有很多事做。我们去过很多地方,所以想去轻松、较特别的地方。”郭晶晶表示将来有计划生宝宝,她穿起紧身裙身形纤瘦,但微微肚凸,是否有好消息?她说:“顺其自然,不管怎样,都是老天爷给我们的。我会准备不设防造人,需要好的环境,不要有压力,宝宝才会健康,也会准备调理身子。生多少个?生了一个之后再看看吧!”

亿万新屋打造千英尺婴儿房

据香港媒体报道,郭晶晶和霍启刚不仅积极不设防造人,准备抢在蛇年生子,更已经提前建婴儿房,据悉,他们在为亿万新屋中准备建一间千英尺的婴儿房,似乎在为生子做好了万全的准备。

(国际在线)

李克勤上海开唱看台失火



12日晚,歌坛老将李克勤在上海开唱,李克勤演唱了《红日》、《一生何求》等经典老歌,将现场观众带入无限回忆中。

演出进行到21点52分,现场五楼528看台区域由于搭建公司追光灯的临时电缆航空对接头故障引起火源失火,场馆方及时灭火并对该区观众进行疏散,现场无人受伤,整场演唱会也没受到任何影响。

(广州日报)

大S讽刺情敌张雨绮和宋慧乔 “姐妹脸”



大S近日凌晨在微博有感而发地写:“衣服可容许撞衫,发型也难免撞发,但撞脸这种事……不太鼓励。整形目的是让自己更年轻或更精致,可不能追求大家整成一模一样。此风不可长,太诡异了!”

刚荣登“2012世界100个最美脸孔”



第89名的大S,是中国台湾唯一上榜的女星,故此她一贴文,就引起网友热烈回响。最近因韩国女星宋慧乔出演电影《一代宗师》,张雨绮被发现和宋慧乔有着很相似的“姐妹脸”,网友猜测大S是在吃张雨绮的醋,大S经纪人则回应,表示这是艺人的私事,不回应此事。

(都市女报)

拍卖公告

我公司受委托,定于2013年1月30日上午10时在达州市通川区大西街18号(工商银行二楼)达州金诚拍卖公司拍卖厅公开拍卖如下标的:

达县南外怡鑫苑B幢19楼2号房屋一套,建筑面积约为98.20㎡。参考价为:31万元,保证金:4万元;竞买成功后,成交价款在拍卖成交之日起七日内全部付清,违者保证金不予退还,拍卖成交后,标的物的过户买、卖双方税费由买受人全部承担,未成交者在拍卖结束后3个工作日内无息退还保证金。

有意竞买者将保证金汇入泸州市龙马潭区人民法院指定账户,报名截止时间:2013年1月28日17时(保证金以实际到账为准),并持有效证件到指定地点办理竞买手续并查询相关资料,标的物从公告之日起公开展示。

成交价及保证金交纳账户
收款单位:泸州市龙马潭区人民法院 账号:88050120001204352 开户行:泸州市龙马潭区农村信用合作联社莲花池分社(汇款时注明泸州市龙马潭区人民法院拍卖保证金。异地汇款请用人民币大额支付系统汇款,不能用网上银行汇款)

请涉及上述标的物的当事人、担保物权人、优先购买权人以及其他相关权利人届时参加拍卖会,缺席或者未办理竞买手续将视为放弃相关权利。本公告同时发布于人民法院诉讼资产网。

法院电话:0830-2520123 公司电话:018982720166 015388438033
公司地址:泸州市江阳区江阳中路42号楼801号
更多拍卖信息请查询:www.lzsfpm.cn
泸州市四方拍卖有限公司 2013年1月14日